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26 мая 2023 года сотрудники Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
провели очередной вебинар на тему внедрения института Единого налогового счета, на
котором обсудили актуальные вопросы о порядке направления требований согласно ст.
69 НК РФ, ст. 70 НК РФ в условиях применения ЕНС, вопросы взыскания
задолженности за счет денежных средств в соответствии со ст. 46 НК РФ, а также
порядок представления заявления о распоряжении суммой средств путем возврата.

      

  

Требования об уплате задолженности формируются по единой форме для юридических
лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц при наличии отрицательного
сальдо ЕНС. Такие требования подлежат исполнению до формирования
положительного или нулевого сальдо. В случае изменения сумм задолженности
направление дополнительного (уточненного) требования не предусмотрено.

  

Сальдо ЕНС – это разница между общей суммой денежных средств перечисленных в
качестве Единого налогового платежа на Единый налоговый счет и начислений. Активом
положительного сальдо плательщик вправе распорядиться путём возврата.

  

Чтобы вернуть переплату, нужно подать в налоговую инспекцию по месту своего учета
заявление о распоряжении путем возврата сумм денежных средств, формирующих
положительное сальдо единого налогового счета (форма КНД 1112542). Заявление
можно представить  в  электронной форме по ТКС, через личный кабинет
налогоплательщика, в составе налоговой декларации 3-НДФЛ или обратиться лично в
налоговую инспекцию. Если положительное сальдо ЕНС меньше суммы, заявленной к
возврату, то деньги вернут в пределах положительного сальдо.

  

Дополнительно к главной теме сотрудниками инспекции была доведена информация о
Порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц
(форма 3-НДФЛ) за 2022 год. Особенности предоставления налоговых вычетов,
предусмотренных главой 23 НК РФ.
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Узнать о налоговой задолженности налогоплательщики могут по смс или по адресу
электронной почты при условии представления согласия на такое информирование.
Согласие на информирование о наличии  недоимки и (или) задолженности по пеням,
штрафам, процентам (КНД 1160068) подается в инспекцию непосредственно, по почте,
по ТКС или через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России.

  

Налогоплательщикам напомнили, что в случае возникновения вопросов по сальдо ЕНС,
налогоплательщикам рекомендовано обращаться в налоговый орган по месту учета для
проведения индивидуальной сверки.

  

Семинар для налогоплательщиков состоялся в режиме видеоконференцсвязи при
участии 76 слушателей.  Проведение семинаров в формате вебинаров позволяет
получать актуальную информацию по вопросам налогового законодательства, не
покидая рабочие места.
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